



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΣΟΛΩΜΟΥ 13-15 • 106 82 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 210 3246109 - 210 3244677 • FAX: 210 3317966

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με συνοπτικές διαδικασίες, παρά το γεγονός ότι η εφαρμογή του Ασφαλιστικού θα γίνει σταδιακά μετά το 2010, η **κυβέρνηση προωθεί ανατροπές και σαρωτικές αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα της χώρας** που ουσιαστικά και πάλι θα πλήξουν τις ασθενέστερες κοινωνικές τάξεις, τις μητέρες, τους χαμηλοσυνταξιούχους.

Τα τρία δεν των προεκλογικών δεσμεύσεων του κ. Πρωθυπουργού δεν ισχύουν πλέον. Η πολιτική αναξιοπιστία βρίσκεται σε έξαρση. **Άμεσα αυξάνονται τα όρια ηλικίας και μειώνονται οι συντάξεις** και έμμεσα αυξάνουν οι ασφαλιστικές εισφορές, (τμήμα αύξησης του Φ.Π.Α. υπέρ των Ταμείων).

Με τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων και πάλι στο στόχαστρο της Κυβέρνησης και τις συνεχείς ανατροπές του οικογενειακού προγραμματισμού **η ανασφάλεια και η αβεβαιότητα επιταχύνει την άτακτη «φυγή» των εργαζομένων** και μεγεθύνει τους κινδύνους μιας συνολικής κατάρρευσης του Ασφαλιστικού συστήματος.

Η αποσπασματική αντιμετώπιση μιας τόσο πολυδιαφημισμένης «επιχείρησης» **χωρίς κανένα διάλογο με τους κοινωνικούς φορείς, χωρίς αναλογιστικές μελέτες και προοπτικές του συστήματος**, χωρίς ουσιαστικό σχεδιασμό για τη λειτουργικότητα των Ταμείων που θα προκύψει από τις ενοποιήσεις, χωρίς πρόβλεψη της οικονομικής αποτελεσματικότητας και της αξιοποίησης των αποθεματικών μετά τις συγχωνεύσεις των υγιών Ταμείων με τα ελλειμματικά, **χωρίς ουσιαστική χρηματοδότηση του συστήματος είναι μια επικοινωνιακή κίνηση με δραστικές περικοπές στην κλίνη του Προκρούστη.**

Με ένα απροκάλυπτο και ανάληγτο τρόπο στη λογική της εξυγίανσης του συστήματος **κυριολεκτικά την πληρώνουν 2 εκ. εργαζόμενων μέσα από την αύξηση των ορίων ηλικίας, τη μείωση των επικουρικών, τα πρόσθετα όρια στην υγειονομική περίθαλψη, την αύξηση των ορίων στα βαρέα και ανθυγιεινά, την αύξηση των ορίων ηλικίας στις μητέρες, την αύξηση των ποσοστών μείωσης κατά 6% σε όσους συνταξιοδοτούνται νωρίτερα, τη διαδικασία χρηματοδότησης του λογαριασμού αλληλεγγύης κ.λ.π.**

Επιβεβαιώνεται ότι η κυβέρνηση συνεχίζει πιο σκληρά την επίθεση της. Τώρα πρέπει ενωμένοι, αποφασισμένοι να απαντήσουμε στις κυβερνητικές προκλήσεις. Είναι η ώρα της αντεπίθεσης. Η ποινικοποίηση των αγώνων, η κοινωνική αυτοματοποίηση και η ιδεολογία της Κυβέρνησης δεν θα περάσουν.

Όλοι μαζί στον αγώνα. Μπορούμε να νικήσουμε.

Όλοι μαζί στη Γενική Απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. στις 19 Μαρτίου 2008.

**Αγωνιστική συμμετοχή στα συλλαλητήρια που οργανώνονται
σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας**

και στην Αθήνα στις 11.00 π.μ. στο Πεδίο του Άρεως.

Αθήνα, 17 Μαρτίου 2008

Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.

Π.Α.Σ.Κ. - Δ.Υ.: <http://www.adedy.gr/pask> • e-mail: pap@adedy.gr